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Dati tecnici
Tensione di rete:
Potenza:
Tensione d'uscita: 13vVecax1
Massima corrente ad uso continuo:  0,7A
Massima corrente ad uso intermittente: 1A
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Technical data

Mains voltage: 127V or 220-230VAC
Power: 15VA
Output voltage: 13Vacz 1

Maximum current - continuous use: 0.7A
Maximum current - intermittent use: 1A
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Données technigques

Tension de secteur: 127V ou 220-230Vca
Puissance: 15VA
Tension de sortie: 13Vcax1

Courant max - service continu: 0,7A
Courant max - service intermittent: 1A

Temperatura di funzionamento: 0° ++40°C | Operating temperature: 0° ++40°C | Température de fonctionnement: 0°=+40°C
Massima umidita ammissibile:  90% RH | Maximum admissible humidity:  90% RH | Humidité maximale admissible:  90% HR
Contenitore: DIN 3 moduli A | Housing: 3Imodule A DIN | Boitier: DIN 3 modules A
Approvazioni: VDE (EN62368) | Approved by: VDE (EN62368) = Approuve: WVDE (EN62368)
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Datos técnicos Dados técnicos Technische Daten

Tension de red: 127V 6 220-230Vea | Tensdo de rede: 127V ou 220-230Vca | Versorgung: 127V oder 220-230Vac
Potencia: 15VA | Poténcia: 15VA | Leistung: 15VA
Tension de salida: 13Viea +1 | Tens&o de saida: 13vca + 1 | Ausgangsspannung: 13Vvac+1
Maxima corriente en uso continuo:  0,7A | Maxima corrente para uso continuo: 0,7A | Max. Dauerstrom: 0,7A
Méxima corriente en uso intermitente. 1A | Maxima corrente para uso intermitente: 1A | Max. impulsstrom: 1A
Temperatura de funcionamiento: 0°++40°C | Temperatura do funcionamento: 0°++40°C | Betriebsiemperatur: 0° bis +40°C
Maxima humedad admisible: 90%RH | Maxima humidade admissivel.  90% HR | Max. zulassige Feuchtigkeit: 90% RH
Contenedor: DIN 3 modulos A | Recipiente: DIN 3 modulos A | Gehduse: 3 DIN A Module
Aprobacion: VDE (EN62368) | Aprovacdo: VDE (EN62368) | Zulassungen: VDE (EN62368)
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Directive 20121M9/EU (WEEE-RAEE)
Smaltire il dispositive secondo quanto preseritto dalle norme per la

Dispose of the device in accordance with environmental regulations.
Ecouler le dispositif selon fout ce qu'a &té preserit par les régles pour

Eliminar el aparato segin cuanto prescrito por las normas por la tutela
Disponha do dispositivo conforme regulamentos ambientais.
Werden Sie das Gerdt in Ubereinstimmung mit Umwelfregulierungenlos.

any time.

La ACI Srl Farfisa si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento|
| prodeiti gui illusirati.
AC! Sri Farfisa reserves fhe right to modify the products lustrated at|

La ACI Srl Farfiza =e réserve le droit de modifier 4 tous moments les|
produits illustrés.

ACI Srl Farfisa se reserva el derecho de modificar en cualquier mamenio
los productos ilustrados aqui.

E' reservada a ACI Srl Farfisa o direito de modificar a qualguer momento|
os produtos aqui ilustrados.
Anderungen vorbshalten.
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